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DOGOVOR ZA BUDUĆNOST 
BEOGRAD DA RADI!

U Beogradu smo osnovali Liberalno-demokratsku partiju 
5. novembra 2005. godine. Teško je odvojiti tri i po godine 
razvoja i uspona stranke, zajedničkih uspeha, malih i ve-
likih pobeda i izazova, od Beograđanki i Beograđana koji 
su u njima na različite načine učestvovali.

LDP je jedina partija koja povećava uticaj i podršku. To što 
smo u svemu bili u pravu nam daje kredibilitet za nove, 
ambicioznije i veće ciljeve. Beograd je sada drugačiji grad, 
a život u njemu normalniji, jer je LDP razbio potpunu par-
tizaciju koja je vladala i ponudio javne konkurse i stručne 
ljude u gradskoj upravi. Takav talas uspeha moramo da 
proširimo na celu politiku stranke i na čitavu Srbiju. Dru-
gi su do ozbiljnije podrške građana dolazili za deceniju, 
nama je trebalo tri godine... Do učešća u upravljanju Beo-
gradom trebalo im je sedam godina, mi smo to uspeli za 
manje od tri! 

LDP je stranka ledolomac, spremna da ponudi re-
šenja za teške probleme, i sposobna da ih ostva-
ri. U leto 2008. godine smo hrabro probili led i sprečili 
da Beograd postane poslednje utočište politike koja je 
godinama uništavala čitavu zemlju, a Beograd, kao njen 
glavni grad, pretvarala u simbolično mesto za iživljavanje 
izolacionističkih promašaja i antievropskog besa.

Napravljeni smo da bismo bili ledolomci. Brodovi se, me-
đutim, ne prave da bi ostali privezani za obalu, ali ni da 
bi samo jednom isplovili i večito bili na pučini. Zato ne-
prestano moramo da se krećemo: to je dinamika koju sa 
sobom nosi LDP.

Pokazalo se da nismo grešili kada smo govorili istinu o 
Kosovu. Bili smo jedina stranka koja je progovorila na 
onoj kukavičkoj sednici u februaru kada su oko nas rušili 
Beograd oni koji se danas toga stide, dok su na binama 
stajali predstavnici svih naših elita: kulturne, prosvetne, 
političke, sportske... Nismo grešili ni kada smo rekli da ne 
želimo da budemo deo Srbije u kojoj je sve moguće, Srbije 
u kojoj je moguće biti i na istoku i zapadu, i u Moskvi i u 
Briselu, biti i pop i komesar.

U ovom trenutku nije dovoljno reći da smo bili u pravu. Po-
trebno je uraditi posao, i u tom poslu mi nismo usamljeni. 
Zbog toga moramo imati sposobnosti da afirmišemo svo-
ju organizaciju, da dinamično delujemo u svakoj sredini, 
i da budemo dobri u izbornim kampanjama na Voždovcu, 
u Zemunu, Kosjeriću, da tamo ponovimo rezultate iz Prije-
polja, Knjaževca, Rume. 

U februaru 2008. su od Beograda napravili poligon za 

svoju propalu politiku. Gurnuli su stotine mladih ljudi u 
kvazipatriotski stampedo, koji se, kako obično biva sa ta-
kvim projektima, završio paljenjem i rušenjem, kome je 
pored zgrade Predsedništva LDP-a, ambasada i objekata 
u centru Beograda, najviše stradao ugled ovog grada. 

Pravi Beograd je odgovorio kako samo on ume; u maju 
smo na izborima ostvarili odličan rezultat i postali odluču-
juća politička snaga u gradskom parlamentu. Sada Beo-
građanke i Beograđani vide da je moguće drugačije voditi 
politiku i staviti ljude i njihove potrebe u prvi plan. Zato 
veruju LDP-u.  Druge partije su po sopstvenom uverenju 
velike. Mi smo veliki po potencijalu koji imamo i po brzini 
kojom ga razvijamo.

Današnji Beograd, pre svega Beograd budućnosti za 
koji pravimo ovaj Dogovor, ne sme da ostane zarobljen 
u problemima prošlosti, u posledicama sistema u kojem 
ništa nije bilo uređeno, i zbog kojeg je haos bio osnovna 
odrednica naših života. Spremni smo da se suočimo i tra-
žimo rešenja za svaki problem, nejasnoću ili sukob koji 
sprečava razvoj.

Zato smo prvi predložili formiranje i preuzeli predsedava-
nje Anketnim odborom za ispitivanje činjenica u vezi sa 
spornim slučajem Luke Beograd. Nismo pristali da nas 
haos, problemi koji se decenijama obijaju o glavu građa-
nima i sprečavaju normalno napredovanje grada, gurnu u 
ovde uobičajeni jeftini populizam.

Pred Anketnim odborom biće ispitani svi – nema po-
vlašćenih i zaštićenih, nema licitiranja neshvatljivim 
ciframa, amaterskih računica i tajnih aranžmana. Za 
nas je prvi princip: zakon kao mera stvari, interes 
razvoja Beograda i njegovih građana kao najvaž-
nija vrednost i najvažniji cilj!

Dogovor za budućnost nije samo jedan manifest - to 
je poruka Beogradu da želimo da se dogovorimo oko 
posla koji svako u njemu treba da uradi da bi Beograd 

Razvoj Beograda i 
njegovih građana 
kao najvažnija 
vrednost i cilj! 

Beograd: najbolje 
mesto za život! 

LDP je stranka 
ledolomac, spremna 
da ponudi rešenja 
za teške probleme 
i sposobna da ih 
ostvari 

Spremni smo da se 
suočimo i tražimo 
rešenja za svaki 
problem, nejasnoću 
ili sukob koji 
sprečava razvoj 
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postao najbolje mesto za život. Ne zato što mislimo da 
je Beograd bolji od Londona, Rima ili Njujorka, nego 
zato što mi tom prostoru pripadamo, i želimo da ga 
učinimo onakvim kakvi smo mi sami. To ne možemo 
uraditi tako što ćemo deset godina čekati trenutak da 
ljudima ponovo padne nebo na glavu, a da tek onda 
spas potraže u nama koji smo im najbliži. 

LDP je naročito napredovao u poslednjih godinu dana. 
Podršku koju danas imamo, a ona je u Beogradu 
odavno dvocifrena, dobili smo upravo zahvaljujući 
vrlo jasnom odnosu prema javnom interesu. Da-
nas nemamo pravo da budemo ni klasična opozicija 
ni vlast; danas moramo biti zaštitnici i borci za 
javni interes. Za onaj interes koji nam nalaže da po-
držimo Vladu koja predlaže antidiskriminacioni zakon 
dve godine posle nas, borci za interes koji nalaže da 
glasamo za pasoše da bi ljudi makar sa vizom mogli 
da putuju negde. Taj interes nam nalaže da izvedemo 
ljude iz partijskih rovova, da se dogovaramo, ali da ne 
popuštamo.

U Beogradu to već ostvarujemo. Funkcioneri koje smo 
predložili za nivo grada i gradskih opština su uneli 
sadržaj i smisao u njihov rad. Javna služba više nije 
utočište za nesposobne. Stvorili smo takav pozitivan 
talas koji je omogućio da značajne pozicije preuzmu 
vrhunski profesionalci, ljudi koji su pre toga radili u 
privatnom sektoru, na poslovima na kojima su bili us-
pešni i vrhunski plaćeni samo zbog svoje stručnosti i 
rezultata. Zato je danas Beograd počeo da ostvaruje 
svoje potencijale u nekad začaurenoj upravi. Nova je 
energija u gradskom zdravstvu, službama koje se bave 
privredom, turizmom, urbanizmom, na svim onim me-
stima na kojima smo pokazali šta znači departizacija i 
javni konkurs, tamo gde nam nije smetao ni izbor čla-
nova drugih stranaka, ako je to značilo drugačiji, bolji i 
energičniji način rada. 

Skupština gradske organizacije LDP-a je prilika 
da pošaljemo još snažniju poruku. Ono što smo 
uradili, daje nam pravo da budemo optimisti. 
Sve što nas očekuje ne daje nam nikakvu priliku 
da se time zadovoljimo. Zato DOGOVOR ZA BU-
DUĆNOST – BEOGRAD DA RADI!

Predsednik Liberalno-demokratske partije 

 
Čedomir Jovanović

DOGOVOR: DECENTRALIZACIJA!

Naš život u našoj opštini, bu-
dućnost u našem Beogradu. Zato je deo 

ovog dogovora i hitna decentralizacija, efikasne 
nadležnosti i sigurni izvori finansiranja za grad 
Beograd i opštine. Ne prihvatamo da centralna 
vlast samovoljno ukida sredstva opštinama ko-
jima je već oduzela sve: imovinu, prava i dosto-
janstvo. 

BEOGRAD:  EFIKASAN, UZOR ZA DRUGE!

Srbija je potpuno centralizovana država. Zablu-
da je da to znači da je sam Beograd u povla-
šćenom položaju. Upravo je suprotno: Beograd je 
ugušen i dodatno usporen sporom i preglomaznom 
državnom administracijom, a beogradski potencijali 
zarobljeni u lavirintima nejasnih odnosa centralne, 
gradskih i opštinskih vlasti. U takvom haosu, uništen 
je svaki sistem. Beograđanke i Beograđane zanima 
sistem u kojem su jasna njihova prava, transparentni 
tokovi novca, podela nadležnosti i, što je najvažnije, 
uočljiva i jasna odgovornost. 

Srbija je jedina zemlja u Evropi u kojoj jedinice 
lokalne samouprave samo raspolažu, a nisu i 
vlasnici imovine na njihovoj teritoriji. Bez imovi-
ne, opštine i gradovi ostaju uskraćeni za mogućnost 
stvaranja dobrih uslova za potencijalne investicije.

Beograd i sve opštine u njemu moraju da imaju 
jasno definisano pravo svojine. Gotovo da je be-
smislena bilo kakva priča o nadležnostima i razvoju 
ako nemamo sopstvenu imovinu, i sva prava i odgo-
vornosti koje iz vlasništva proističu. Jedan od najvećih 
problema u ostvarivanju bilo kakvih nadležnosti, bez 
obzira kako one budu definisane, jeste centralizaci-
ja prava svojine, odnosno posedice zakona kojim je 
1996. godine sva imovina jedinica lokalne samoupra-
ve preneta u svojinu centralne vlasti. Zato predlažemo 
hitno usvajanje zakona koji reguliše povraćaj 
prava svojine nižim jedinicama. 

Srbija je tek 2007. godine ratifikovala Evropsku pove-
lju o lokalnoj samoupravi i tako se, makar formalno, 
priključila državama koje su se obavezale da će svoje 
zakonodavstvo uskladiti sa načelima EU i započeti pro-
ces suštinske decentralizacije i demokratizacije vlasti. 

LDP se i u Beogradu i širom Srbije zalaže za razvoj 
lokalne samouprave u čijem su središtu građani koji 
aktivno učestvuju u ostvarivanju javnih poslova. Jef-

Tražimo hitno 
usvajanje zakona o 
povraćaju imovine 

Jeftina lokalna 
administracija, 
obrazovana, 
efikasna i sposobna 
da građanima bude 
na usluzi 

Privatno-javna 
partnerstva i 
konkurencija

Gradska uprava 
koja nije smetnja 
nego podrška svakoj 
dobroj ideji 
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tina lokalna administracija koja je obrazovana, efika-
sna i sposobna da građanima bude na usluzi. Mudro 
privatizovana javna preduzeća i stvaranje uslova 
za konkurentsko učešće privatnih preduzeća, 
ili privatno-javnog partnerstva, u vršenju jav-
nih komunalnih poslova. Samo na ovakav način, 
i u skladu sa načelima Evropske povelje, građani će 
svoje lokalne sredine početi da doživljavaju kao mesto 
za ostvarivanje svojih najosnovnijih potreba i potpuno 
novog koncepta građanskog društva.

DOGOVOR:  
DEPARTIZACIJA, DO KRAJA!

U martu 2008. godi-
ne, na samom početku predizbor-

ne kampanje za prethodne gradske izbore, 
predstavili smo projekat DEPARTIZACIJE.  Drugi 
su mislili da želimo da se razlikujemo po izbor-
nom sloganu. Građani su verovali da mislimo oz-
biljno. Mi smo vrlo brzo pokazali da se ne šalimo: 
uspeli smo, uprkos gotovo nemogućim uslovima 
za sprovođenje ovog principa.

Danas se u Beogradu funkcioneri u gradskoj •	
upravi i komunalnim i drugim preduzećima biraju 
na javnim konkursima
Nismo pristali samo na datu reč: zato je obaveza •	
sprovođenja javnog konkursa na naš zahtev une-
ta u novi Statut Beograda
Nismo pravili koalicioni ugovor kojim bi delili politički •	
plen: napravili smo i ostvarili plan kako da pokaže-
mo da je moguće drugačije voditi gradske sisteme
Gradska preduzeća i ustanove za koje smo pre-•	
uzeli odgovornost su za nekoliko meseci počeli 
transformaciju u prave i efikasne servise građana
Niko više nema monopol u onim oblastima za •	
koje smo zaduženi: grad normalno živi, gradska 
uprava nije smetnja, već podrška svakoj dobroj 
ideji.

DOGOVOR:  
EFIKASNA GRADSKA UPRAVA!

Beogradska javna administra-
cija treba da postane efikasan, jeftin i 

kvalitetan servis građana. To nije fraza, to je 
ono što radimo kao stranka koja daje potpuno 
novi kvalitet i zamah gradskoj upravi od jeseni 
2008. godine. 

Kvalitet administracije je ogledalo svakog nivoa vlasti. 

Zato u Beogradu želimo da stvorimo prave uslove za 
veće neposredno učešće građana u procesu do-
nošenja odluka i njihovom sprovođenju, poveća-
mo uticaj organizacija građanskog društva, stva-
ramo bolju investicionu klimu.

Građani ne žele da idu u bilo koju instituciju gradske upra-
ve da bi tamo bili „građani pokorni“, niti da gube svoje 
dragoceno vreme u redovima ispred posivelih šaltera, 
simbola neefikasnosti, samovolje i nebrige prema onima 
od kojih administracija živi i zbog kojih postoji. Otvorenost 
prema građanima i poštovanje jača osećaj pripadnosti 
lokalnoj zajednici i veću odgovornost prema njoj.

Mi smo za jačanje uloge privatnog sektora i javno-
privatna partnerstva u obavljanju javnih poslova na 
lokalnom nivou. To omogućava građanima jeftinije uslu-
ge, povećanje prihoda i rasterećenje lokalnih budžeta, 
kvalitetniju infrastrukturu i komunalne usluge, bolju so-
cijalnu i zdravstvenu zaštitu, veća ulaganja u predškol-
ske ustanove i obrazovanje, potrebe mladih, ekologiju i 
bolju kulturnu, sportsku i rekreativnu ponudu.

DOGOVOR: 3B za BG

Želimo da na nivou grada 
Beograda i opština u potpunosti pređe-

mo na sistem elektronske uprave (e-upravu)!

- 3B (Bilo kada, Bilo šta i Bilo gde): da „korisnici - 
građani” mogu u bilo koje vreme, za bilo koju potrebu 
i sa svakog mesta da se obrate gradskoj ili opštinskoj 
upravi. Uvođenjem elektronske uprave obezbeđuje se 
osnova za ekonomsku konkurentnost; redefiniše uloga 
i vlasti i uprave, i njihovo pretvaranje u servis građa-
na; smanjuju se cene javnih usluga; daje se podsticaj 
razvoju ekonomije zasnovane na znanju; definiše se 
kvalitetnija politika, poboljšava se i ubrzava proces 
donošenja odluka, i osigurava efikasnost i efektivnost 
rada uprave.

DOGOVOR: NOVA EKONOMIJA!

Beograd je dugo bio spu-
tavani lider, opterećen pogrešnim 

konceptom privrednog razvoja, pokretanog 
pa zaustavljanog, pogrešno planiranog deceni-
jama unazad. Nije tačno da Beograd ne može da 
bude okosnica nove ekonomije. Ne mislimo na 
megalomanske sisteme kakve su zamišljali sa-
moupravni planeri, ali ni na haotičan skup krat-

Veće neposredno 
učešće građana 
u donošenju 
odluka, veći uticaj 
organizacija 
građanskog društva, 
stvaranje bolje 
investicione klime 

3B (Bilo kada, Bilo 
šta i Bilo gde): da 
građani mogu u bilo 
koje vreme, za bilo 
koju potrebu i sa 
svakog mesta da se 
obrate gradskoj ili 
opštinskoj upravi

NIŽI POREZI I 
DOPRINOSI: oni 
koji rade ne mogu 
da izdržavaju skupu 
državu i tuđ nerad! 

Promena sistema 
PDV-a i uvođenja 
naplate tek po 
realizaciji posla i 
naplati potraživanja 
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koročnih ekonomskih projekata koji su slabili 
umesto da jačaju privredni sistem u poslednjih 
dvadeset godina. 

Beogradu su danas uskraćene najbolje ekonom-
ske šanse, vezane ruke nejasnim pravilima, ne-
razumevanjem za dobru poslovnu ideju i proje-
kat, i nasleđenim haosom u imovinsko-pravnim 
odnosima, javnoj svojini i sporoj administraciji. 

Želimo da napravimo sistem u kome preduzetnici ne 
čekaju u redu, ne gube vreme na sporu administra-
ciju, i ne troše preduzetničku energiju u lavirintima 
„saglasnosti, mišljenja i dozvola...“. Naš ekonomski 
plan podrazumeva svođenje privrede u održive okvire 
i efikasan pravni sistem. Insistiramo na napuštanju 
štetnog modela u kome je država i dužnik i poverilac i 
vlasnik u ekonomiji.

Privrednici više ne mogu da izdržavaju skupu drža-
vu i tuđi nerad, koji ih guraju u sivu ekonomiju. Zato 
predlažemo da se odmah snize visoki porezi i 
doprinosi na zarade i na druge vrste prihoda ste-
čenih radom. 

Predlažemo sistem mera koje će favorizovati 
preduzetnički duh, zaštititi postojeće projekte i 
pripremiti privredni sistem za uspeh na nivou op-
štine i grada, ali i na regionalnom i evropskom tržištu. 
Zato nameravamo da uvedemo: 

Promenu sistema PDV-a i uvođenje naplate •	
tek po realizaciji posla i naplati potraživa-
nja; dosadašnji sistem naplate PDV-a unapred, a 
pre stvarne naplate posla, neodrživ je i guši osta-
take zdrave ekonomije. Privreda i građani krediti-
raju budžet, a sama država duguje svima;
Biznis – rendgen proceduru:•	  formiraćemo efika-
sno telo koje vode predstavnici malog i srednjeg 
biznisa za predlaganje pojednostavljivanja posto-
jeće procedure i administracije;
Pokrenućemo partnerske projekte•	  kojima ćemo, 
pod okriljem grada i opština, pomagati poveziva-
nje najtalentovanijih mladih stručnjaka sa poslov-
nim svetom u Beogradu.

DOGOVOR:  
KULTURA, A NE PARTIJSKI STATISTI!

Od kulture se možda 
ne živi, ali je život u Beogradu bez 

nje za nas nemoguć. Svaki politički udar na 
kvalitet života, svaki ekonomski slom i socijalna 
ugroženost, najteže su pogađali kulturu u ovom 
gradu. Mi govorimo o budućnosti Beograda. Ona 

je nemoguća ako je grad kulturna provincija.

Kada beogradski LDP kaže KULTURA, ne mislimo 
samo na zgrade pozorišta i bioskopa, biblioteka i mu-
zeja, festivale i koncerte, klasičnu i avangardnu umet-
nost. Nije kultura samo to!

Zato smo okupili vrhunski tim profesionalaca u kultu-
ri. Više od sto stručnjaka danas čini Savet za kultu-
ru, medije i kreativnu industriju LDP-a. Oni ne stoje 
na partijskim binama. Umesto toga, stoje iza onoga 
što je najvrednije u kulturi Beograda.  Sada rade na 
novom kulturnom modelu: Beograd - kulturna 
prestonica Evrope. 

Kultura je i način života u ovom gradu. Zato nam je 
potreban i akcioni plan i svakodnevni rezultati u pre-
tvaranju Beograda u udobno mesto za ispunjen život.

DOGOVOR:  
BEZBEDAN BEOGRAD!

 Nema slobode bez bezbednosti, 
ne treba nam Beograd ili opština u kojoj ne 

živimo sigurno! Beograd mora postati bezbedan za 
sve građanke i građane i svaki kraj u njemu. To su 
naše ulice i naša deca, naša odgovornost za sopstve-
ne živote. LDP i u tome želi da bude pozitivan lider!

BEZBEDNOST NA PRVOM MESTU, 
SIGURNOST U SVAKOM KRAJU!

Želimo da unapredimo odnose između organa koji se 
staraju o bezbednosti, pre svega MUP-a i policijskih 
uprava na nivou opština i čitavog Beograda, organa 
lokalne i gradske uprave. 

naša opština, naš policajac•	 : Da građani budu 
ti koji postavljaju najviše predstavnike policije u 
svojoj opštini!
uvođenje kvartovskih policajaca•	 : Uvođenje po-
licajca pozornika koga građani poznaju, zaduženog 
za brigu o bezbednosti svakog kvarta ili naselja!
škola za decu, a ne narkomafiju•	 : Uvođenje 
školskog policajca u svakoj školi, kako one ne bi 
bile idealno mesto za narkomafiju!
obuzdavanje vršnjačkog nasilja•	 : Pokrenućemo 
program rada sa mladima za smanjivanje broja in-
cidenata i nasilja među učenicima! 
zaštita ekološke sigurnosti•	 : Definisanje opa-
snih ekoloških tačaka i kontrola rizika od strane 
opštinskih institucija!
bezbednost saobraćaja•	 : Pokrivanje svih važnih 
tačaka sistemom video praćenja saobraćaja i uvo-
đenje centralizovanog upravljanja saobraćajem!

Sistem u kome 
preduzetnici ne 
čekaju u redu, ne 
gube vreme na sporu 
administraciju i ne 
troše preduzetničku 
energiju u 
lavirintima 
„saglasnosti, 
mišljenja i 
dozvola...“
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DOGOVOR:  
BEOGRAD MLADIH!

Danas smo najstarije 
evropsko društvo sa najvećim pro-

centom mladih koji žele da ga napuste. Naj-
siromašniji građani sa najgorom tehnologijom, 
nefunkcionalnim obrazovanjem i uništenim si-
stemima zdravstvene i socijalne zaštite. Lažna 
sabornost, negiranje antifašizma, ksenofobija, 
mafijaški mediji i prostakluk nisu vrednosti i in-
stitucije moderne Srbije kakvu LDP želi da stvo-
ri za mlade. Beograd mora biti grad mladih. Mi 
mladima nismo tutori, nego partneri. Zato mora-
mo da se dogovorimo:

DRUŠTVO ZNANJA, A NE LAGANJA!

Za nas društvo znanja nije parola, nego borba za 
sistem gde se u školu ide u mladosti, a na različite 
načine uči čitavog života. Zato obrazovni sistem mora 
da bude otvoren uvek, a učenje proces koji nikada ne 
prestaje.

PARTNERSTVO MLADIH, OPŠTINE I PRIVREDE!
formiraćemo sposobne gradske i opštinske službe •	
za profesionalne potrebe mladih: mala, ali moder-
na kancelarija, koja će definisati potrebe poslovnog 
sektora, uticati na kvalitetnije definisanje obrazov-
nih profila u školama i beogradskim fakultetima i 
veću fleksibilnost na tržištu rada
fleksibilan i moderan obrazovni sistem gradske i •	
opštinske stipednije za najbolje učenike, učenice, 
studenktinje i studente
programe prakse i vezivanje za buduće poslodavce.•	

DOGOVOR:  
ŽENA, A NE SLUŠKINJA!

Beogradu je potreban svaki 
atom pozitivne energije, odgovornosti i 

ljubavi prema životu. Zato je dogovor za buduć-
nost nemoguć bez Beograđanki. Žene ne smeju 
više biti ugrožena grupa u ugroženoj zemlji. Pro-
blemi sa kojima se one suočavaju nisu novi, ali 
zato naša rešenja moraju biti efikasna i brza.

KOLEGINICA, A NE SAMO DOMAĆICA!

U LDP-u su žene i potpredsednice i članice svih najvaž-
nijih stranačkih organa. Tamo gde smo formirali vlast, 
one su i odbornice, gradske sekretarke i direktorke. 

Takav sistem vrednosti treba i celom Beogradu. Da 
žena bude majka, supruga, komšinica, ali i sudija, od-
bornica, privrednica.

PREVENCIJA ZA ŽIVOT!

Dvadeset godina stresa i uništavanja života danas naj-
više pogađa žene. Zbog toga su žene, mnogo češće 
nego u drugim delovima Evrope, žrtve najtežih bolesti. 
Opština mora da posveti punu pažnju prevenciji i edu-
kaciji žena i svakoj ženi omogući redovan i besplatan 
pregled. Broj malignih obolenja kod žena u Srbiji, pre 
svega karcinoma dojke i grlića materice, raste. U naj-
većoj meri rana dijagnoza može sačuvati život i savla-
dati bolest. Radimo da to tako i bude!

LJUBAV, A NE NASILJE!

Nemamo prava da budemo pasivni, ceo Beograd 
mora biti sigurna kuća za ugrožene žene. Zato ćemo, 
u saradnji sa stručnim službama i specijalizovanim 
organizacijama, obezbediti stalnu pomoć žrtvama po-
rodičnog nasilja. 

I žene su poreski obveznici koji plaćaju gradsku i op-
štinsku administraciju. Zato ona mora da bude i njihov 
servis. Osnovaćemo kancelariju pri svakoj opštini koja 
će se baviti pravima žena i pružati podršku u problemi-
ma sa kojima se svakodnevno susreću.

DOGOVOR:  
ZDRAV BEOGRAD!

U ovakvom sistemu 
svi su nezadovoljni: lekari i zdrav-

stveni radnici niskim i destimulativnim pla-
tama i uslovima rada u državnim zdravstvenim 
ustanovama; privatni lekari nemogućnošću da 
se uključe u sistem pružanja usluga za obavezno 
zdravstveno osiguranje; građani koji moraju da 
plaćaju doprinos za zdravstveno osiguranje koje 
im najčešće ne garantuje blagovremene, dos
tupne i kvalitetne zdravstvene usluge, niti druga 
prava iz zdravstvenog osiguranja. 

ŠTA JE U BEOGRADU DRUGAČIJE?

Više nismo mogli da dozvolimo da se sistem ruši, a gra-
đani trpe i plaćaju, novcem ili zdravljem, sve slabosti 
zapuštenog i beživotnog sistema! LDP je preuzeo od-
govornost da počne sređivanje stanja u beogradskom 
zdravstvu. To ne može biti posao jedne partije i par-
tijskih stručnjaka za tu oblast. Danas ljudi prepoznaju 
novu energiju i promene koje je doneo LDP u Beogradu 
i po rezultatima gradske sekretarke za zdravstvo!

Naša vizija je 
sistem gde se 
maše znanjem 
a ne partijskom 
knjižicom!
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Ona nije naš stranački aktivista, niti produžena ruka 
stranke u životno važnom sistemu zdravstva na nivou 
Beograda. Bilo nam je dosta stranačkih produženih 
ruku i povezanih šema masovnih zloupotreba u gradu 
u kojem je zdravstvo siromašno, a osiromašeni građani 
primorani da čekaju na kakvu-takvu zdravstvenu uslu-
gu ili pomoć.

Zato je naš plan: 

izabrani lekar i njegov tim kao prva linija ula-•	
ska u sistem zdravstvene zaštite
sloboda izbora ličnog lekara, bilo da je privatni •	
lekar, ili zaposlen u državnoj ustanovi
izdvajanje primarne zaštite iz sadašnjih «zdrav-•	
stvenih kombinata»
obim i vrste usluga utvrđeni po starosnoj dobi, •	
rodu i zdravstvenom stanju
kombinovanje sistema javne i privatne zdrav-•	
stvene službe.

LDP se zalaže za jasno definisanje tri osnovna izvora 
sredstava za finasiranje zdravstvenih potreba građana:

obavezno zdravstveno osiguranje, organizovano na •	
principima klasičnog modela socijalnog osiguranja, 
sa doprinosima kao osnovnom instrumentom za fi-
nansiranje definisanog obima prava osiguranika;
država preko svojih budžeta na različitim nivoima vla-•	
sti za opšte zdravstvene potrebe stanovništva i zdrav-
stvenu zaštitu socijalno ugroženih građana;
građani sami za veći obim i standard prava kroz ra-•	
zličite forme dopunskog i dobrovoljnog osiguranja ili 
direktnim plaćanjem.

Potrebna nam je i hitna decentralizacija sadašnje 
organizacije obaveznog socijalnog osiguranja. To 
znači i transformisanje u posebno regionalno osigura-
nje na onom nivou na kojem je doprinosom osiguranika 
moguće pokriti najveći broj rizika obuhvaćenih obave-
znim osiguranjem. Pri tome se mora voditi računa i o 
odgovarajućoj pokrivenosti područja mrežom zdrav-
stvenih ustanova na primarnom i sekundarnom nivou 
zdravstvene zaštite, saobraćajnoj povezanosti i drugim 
parametrima. Organizacija zdravstvenog osiguranja na 
nivou republike i dalje bi postojala sa znatno suženim 
funkcijama. 

Pružanje farmaceutskih usluga i kupovina lekova mo-
raju da budu zasnovani na istom principu. Državni i 
privatni apotekari moraju biti izjednačeni pred 
osiguranjima koja su dužna da za svoje osiguranike za-
ključe ugovore sa svima koji su u stanju da obezbede 
punu ponudu, kvalitetnu distribuciju i standar-
dnu cenu lekova za čiju nabavku osiguranici uplaćuju 
sredstva. Tako bi osiguranici mogli da nabavljaju lek u 

apotekama koje im odgovaraju, a troškove bi snosila 
osiguranja bez diskriminacije. Tako sistem postaje 
efikasan, a usluga bolja i jeftinija.

DOGOVOR: 
GRAD SPORTA!

Odlično je što u ovom gradu or-
ganizujemo Univerzijadu, što je Beograd 

dobio teniski turnir profesionalnih igrača, što i 
dalje imamo vrhunske timove i pojedince sporti-
ste. Moramo, međutim, misliti i na BUDUĆNOST, 
na sve ono što sport mora da znači za zdrav život 
u Beogradu, normalan razvoj dece i mladih i do-
stizanje cilja: SPORT ZA SVE, BEOGRAD ZA SVE!
Zato su prioriteti naše politike u oblasti sporta: 

uključivanje što većeg broja građana•	
povećanje broja građana koji se redovno bave sportom•	
obnova oronulih, gradnja novih, i održavanje sportskih •	
objekata u javnoj svojini

racionalno i namensko korišćenje sportskih objekata, •	
što obuhvata i povlašćen položaj pri korišćenju objeka-
ta za decu i omladinu

stimulativne mere i poreske olakšice koje doprinose ra-•	
zvoju sporta

privatno-javna partnerstva u izgradnji objekata i uprav-•	
ljanju, ali na jasnim, zakonitim i tržišnim osnovama.

U Beogradu smo se uvek okupljali da bismo po-
bedili sve ono što nas je ograničavalo. Suprot-
stavljali smo se svakoj represiji, totalitarizmu, 
guranju u izolaciju i sukobe. 

Sada iz Beograda moramo da izvučemo pravu i 
najbolju pozitivnu energiju, i da je uvećamo kroz 
konkretne projekte koji menjaju grad i život u 
njemu.

LDP je preuzeo 
odgovornost: počelo 
je sređivanje stanja 
u beogradskom 
zdravstvu!

Ponosni na uspeh 
vrhunskih sportista, 
opredeljeni da 
razvijamo sport 
kao način zdravog 
života!

Sada kažemo:
DOGOVOR ZA BUDUĆNOST 

BEOGRAD DA RADI!



DOGOVOR: DEPARTIZACIJA, DO KRAJA!

DOGOVOR: EFIKASNA GRADSKA UPRAVA!

DOGOVOR: 3B za BG

DOGOVOR: NOVA EKONOMIJA!

DOGOVOR: KULTURA, A NE PARTIJSKI STATISTI!
DOGOVOR: DECENTRALIZACIJA!

DOGOVOR: BEZBEDAN BEOGRAD!

DOGOVOR: BEOGRAD MLADIH!

DOGOVOR: ŽENA, A NE SLUŠKINJA!

DOGOVOR: ZDRAV BEOGRAD!

DOGOVOR: GRAD SPORTA!


